

Державна архівна служба презентувала документальну виставку «Архів-музей у просторі і часі»

🕒 18-05-2016 | 09:32 📁 Новини Міністерства (/ua/news/category/1)



У приміщенні Центрального державного архіву-музею літератури і мистецтва України з нагоди 50-річчя від дня заснування, Центральний державний архів-музей літератури і мистецтва України відкрилась масштабна художньо-документальна виставка «Архів-музей у просторі і часі».

На урочистому відкритті заступник Міністра – керівник апарату Ганна Онищенко привітала архів з першим маленьким ювілеєм та побажала відсвяткувати 500-ліття. Також побажала більше відвідувачів, щоби люди приходили до архіву цікавилися, шукали і по новому відкривали забуті імена і дізнавалися щось нове.

Тетяна Баранова, Голова Державної архівної служби України наголосила, що архів є відправною точкою у формуванні уявлень про історичні події країни, суспільства, окремої особистості. Примноження і збереження архівів є однією з необхідних складових для розуміння історії нації. Завдяки унікальним фондам ЦДАМЛМ України кожен з дослідників має виключну можливість відтворити невідомі чи забуті сторінки мистецького життя в Україні.

Олена Чижова, директор ЦДАМЛМ України зазначила, що Центральний державний архів-музей літератури і мистецтва України – одна з найбільших документальних скарбниць в Європі і по праву є гордістю нашої країни. Унікальністю архіву-музею є те, що протягом 50 років архівісти різних поколінь змогли зібрати та зберегти неоціненний скарб документів творчої еліти, які сформовані в особових архівних фондах. Сьогодні ми активно продовжуємо комплектувати цінні фонди особового походження, документи творчих установ і таким чином виконуємо головну свою місію – зберігаємо культурну пам'ять України.

Серед презентованих матеріалів – документи, музейні предмети, друковані видання з особових фондів видатних українських митців: художників Фотія Красицького, Олександра Богомазова, Василя Єрмилова, архітекторів Вікентія і Олександра Беретті, Валентина Фельдмана, поета Павла Тичини, письменників Григорія Майфета, Івана Багряного, акторів Степана Шагайди, Романа Черкашина, режисера Едуарда Митницького, композитора Кирила Стеценка, співаків Клари Брун, Михайла Донця, мистецтвознавця Романа Корогодського та інших. Більшість матеріалів представлено вперше.

Чільне місце на виставці посідають картини відомих художників Миколи Глуценка та Тетяни Яблонської.

Також у відкритті виставки взяли участь представники творчих спілок, архівних та музейних установ.

Експонування виставки триватиме до 15 червня поточного року. Заплановані концерти в рамках проекту «Мистецькі зустрічі в архіві-музею»: 18 травня о 17.00 – сольний концерт Славоміра Добржанського (фортепіано, США); 14 червня о 17.00 – концерт за участю з.а. України Ірини Беспалової-Примака (сопрано), лауреатів міжнародних конкурсів Юлії Ковальової (флейта), Олени Якуніної (фортепіано). У програмах – твори зарубіжних та українських композиторів XIX-XXI століть.



(/mediafiles/images/gallery/2016-05-18/_DSC0004.JPG)



(/mediafiles/images/gallery/2016-05-18/_DSC0038.JPG)



(/mediafiles/images/gallery/2016-05-18/_DSC0073.JPG)



(/mediafiles/images/gallery/2016-05-18/_DSC0096.JPG)



(/mediafiles/images/gallery/2016-05-18/_DSC0127.JPG)



(/mediafiles/images/gallery/2016-05-18/_DSC0146.JPG)



(/ua/services)

СТАН ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ
ФУНКЦІЙ ДЕРЖАВИ
У СФЕРІ РЕЄСТРАЦІЇ ПРАВ Д

(http://minjust.gov.ua/ua/p)



(http://www.minjust.gov.ua/)

